
  

 

Informace k příměstskému táboru 2026 

 

Ve vybraných turnusech pořádáme pro děti letní příměstský tábor u koní v Koňském údolí Stavěšice.  

Cena turnusu zahrnuje:  

Pětidenní program pro děti 8:00 - 16:00 hod.:  

● výcvikové lekce jízdy na koni dle schopností dítěte (výuka jízdy na lonži, výuka jízdy na jízdárně, 

procházky do terénu, přirozená komunikace)  

● výuka teorie (jízda na koni, ošetřování koní, jezdecká výstroj)  

● dle počasí celodenní výlet k rybníku a plavení koní (Nenkovice)  

● dle počasí celodenní výlet na koupaliště Uhřice nebo Kyjov 

● táborák a dobrovolné přespání u koní (1 noc) 

● hry, stezka odvahy a další aktivity  

Stravu: 2x svačina, 1x oběd, celodenní pitný režim, v případě přespání jedna snídaně a večeře 

formou špekáčků.  

Potřeby pro výcvik, další aktivity, diplom a odměny.  

Zkušený dozor a certifikovaného instruktora jezdectví.  

 

Vybavení dětí: očkování proti tetanu, vlastní úrazové pojištění, kopie karty pojištěnce, potvrzení o 

bezinfekčnosti, sportovní oblečení, sportovní obuv, dlouhé kalhoty na jízdu na koni, pevná obuv, 

pokrývka hlavy kvůli slunci, opalovací krém, přilba (i na kolo) a dle počasí také pláštěnka, holínky 

nebo kraťasy. Ti, co mají, i vybavení pro jízdu na koni, zejména rukavice, minichapsy, páteřní chránič. 

Podepsaná uzavíratelná nádoba na pití, alespoň 0,5l. Žádoucí je i náhradní oblečení pro případy 

promoknutí či nadměrného znečištění. Žádné cennosti. Mobily na vlastní zodpovědnost (vyčleněná 

půlhodina po obědě). 

Na koupání plavky, deka a osuška, neplavci i pomůcky na plavání. Na plavení s koňmi nejlépe staré 

plavky. 

Konkrétní informace zasíláme formou SMS na první kontakt v přihlášce. Změny v časech nástupu 

a odchodu lze dohodnout individuálně s Monikou Fikar.  

 

 



  

 

Smluvní podmínky 

 

1. Cena tábora u koní  

Celková cena za turnus: 1 dítě 4600,-Kč (4200,-Kč za 1 dítě v případě účasti sourozenců).  

Cena tábora je sestavena z následujících položek:  

Výcvikových lekcí jízdy na koni (lonž, jízdárna, procházky do terénu, přirozená komunikace).  

Výuky péče o koně (čištění, uždění, sedlání, ošetřování koní).  

Výuky teorie a ukázek práce s koňmi (jízda na koni, jezdecká výstroj, ošetřování koní).  

Nákladů na 1 teplý oběd a 2 svačiny pro dítě denně, jednu snídani a jednu večeři formou špekáčků, 

pitný režim během dne.  

Nákladů na cestu k rybníku (Nenkovice), na cestu a vstup na koupaliště Uhřice/Kyjov, na doplňkový 

materiál ke hrám a aktivitám, na odměny a ceny do soutěží a her, na dozor, na další mimořádné a 

neplánované výdaje.  

 

2. Přihlášení dítěte a platba za příměstský tábor u koní  

Zákonný zástupce závazně přihlásí dítě na příměstský tábor u koní odesláním elektronické 

přihlášky na adrese https://forms.gle/DgFHrsy3NtVFmz926 a po jejím emailovém potvrzení 

organizátorem uhradí nevratnou zálohu za tábor ve výši 2000,-Kč na transparentní účet číslo 

2802079741/2010 s poznámkou „jméno a příjmení dítěte“ nejpozději do 30.1.2026. V případě 

neuhrazení zálohy v termínu, nebude na přihlášku brán zřetel a místo bude nabídnuto dalšímu 

zájemci. Vyplněním a podáním závazné přihlášky zákonný zástupce dítěte stvrzuje, že je dítě 

schopné z hlediska svého psychického a fyzického stavu plánovaný program v kolektivu ostatních 

dětí, včetně případného přespání, absolvovat. Kapacita turnusu příměstského tábora u koní je 

maximálně 13 dětí. Doplatek ceny tábora ve výši 2600,-Kč/2200,-Kč bude zákonným zástupcem 

dítěte uhrazen výše popsaným způsobem nejpozději do 26.6.2026. V případě neuhrazení 

doplatku v termínu, nebude dítě na tábor přijato.  

 

3. Zrušení účasti dítěte na příměstském táboře u koní  

a) Zrušení účasti ze strany zákonného zástupce dítěte:  

Záloha není vratná. V případě zrušení účasti po uhrazení doplatku se zaplacená částka vrací pouze 

v případě podloženého závažného důvodu a tento případ bude vyhodnocen Monikou Fikar 

individuálně. Zástup jiným dítětem je možný. Objednanou účast na příměstském táboře u koní je 

možno zrušit pouze písemnou formou (e-mail na konskeudolistavesice@seznam.cz nebo k rukám 

Moniky Fikar).  

 

b) Vracení peněz v jiných případech:  

Bude-li pobyt zrušen zákonným zástupcem dítěte v průběhu příměstského tábora u koní bez udání 

důvodu nebo z osobních důvodů a pohnutek, platba za tábor se nevrací. Vyskytnou-li se podložené  



  
 

závažné důvody, kvůli kterým rodiče přeruší účast dítěte na příměstském táboře u koní, je následné 

vyrovnání platby závislé na dohodě a propočtu spotřebovaných nákladů. Tento případ bude 

vyhodnocen Monikou Fikar individuálně. Bude-li nutné příměstský tábor u koní zrušit z důvodu 

neočekávané události na straně Koňského údolí Stavěšice z.s., bude zákonnému zástupci dítěte 

vrácena část ceny tábora po odečtení dosud vzniklých nákladů.  

 

4. Prohlášení o bezinfekčnosti 

V den nástupu na příměstský tábor zákonný zástupce dítěte předá k rukám Moniky Fikar vyplněné 

prohlášení o bezinfekčnosti datované jeden den před nástupem včetně kopie karty pojištěnce.  

 

5. Závěrečná ustanovení  

Za mobilní telefony, MP3 přehrávače, tablety, fotoaparáty a jiné cenné věci (např. šperky, 

elektrotechniku, jezdecké vybavení) si děti odpovídají samy a organizátor tábora za tyto věci 

nezodpovídá. Zákonným zástupcům dítěte doporučujeme (vzhledem k zaměření tábora) vybavit 

děti starším sportovním oblečením v závislosti na aktuálním počasí, staršími plavkami na plavení 

koní a podrobně se seznámit s doporučeními co s sebou dítěti připravit. Seznámení se s těmito 

smluvními podmínkami zákonný zástupce dítěte podepíše na přihlášce dítěte k účasti na 

příměstském táboře u koní.  

Rodiče mají právo vznést v průběhu tábora připomínky Monice Fikar.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve Stavěšicích dne 6.1.2026                  Mgr. Monika Fikar 
Koňské údolí Stavěšice z.s. 

IČ : 13974700 

                 tel: 721 393 236 
e-mail: konskeudolistavesice@seznam.cz     

mailto:konskeudolistavesice@seznam.cz


  

 
Prohlášení o bezinfekčnosti dítěte 

 

 

Jméno a příjmení dítěte:  

 

Datum narození:  

 

 

Prohlašuji, že dítě nejeví známky akutního onemocnění (například horečky nebo průjmu) a že orgán 

ochrany veřejného zdraví ani ošetřující lékař nenařídil dítěti karanténní opatření nebo zvýšený 

zdravotnický či lékařský dohled. Jsem si vědom/a právních a finančních důsledků, které by pro mne 

vyplynuly, kdyby z nepravdivých údajů mého prohlášení vzniklo zdravotní ohrožení dětského 

kolektivu.  

 

Telefony, na kterých budou zákonní zástupci či jiné kontaktní osoby po celou dobu tábora k dosažení 

(uveďte prosím alespoň dva kontakty):  

 

Jméno osoby:  

Tel.:  

 

 

Jméno osoby:  

Tel.:  

 

 

Informace o zdravotním stavu dítěte a další upozornění (alergie, léky…):  

 

 

 

 

Prohlášení nesmí být starší než jeden den před zahájením akce.  

 

Nezapomeňte přiložit kopii karty pojištěnce.  

 

 

 

 

V    dne       Podpis zákonného zástupce 

 


